

國立臺南護專第二十一屆傑出校友得獎感言

衛生福利部南投醫院護理主任葉麗月

非常榮幸非常開心獲選臺南護專 110 年第 21 屆傑出校友，謝謝衛生福利部南投醫院洪弘昌院長的推薦及秀美學妹的鼓勵，讓我有機會參加甄選活動，感謝當初正確的選擇就讀護理科系，學習護理，成為專業的護理師，在臨床及長照提供護理服務，我非常驕傲，我是可以照亮別人也照亮自己的白衣天使。

麗月是臺南護專第 28 屆的校友，民國 71 年畢業，已經畢業將近 40 年，護理執業生涯超過 30 年，5 年前我們班在臺南舉辦同學會，同學們專程回學校參訪，感謝學妹熱心導覽，看到美麗的校園，宏偉的建設，學弟妹假日還在技能教室認真練習技術的情景，好感動又非常感恩，能夠回母校一起在校園合影留念，留下美好回憶，這是一趟充實的懷舊之旅。

衷心的以臺南護專校友為榮，超級懷念護校住校學習的青春歲月，在南護結識一群相親相愛的好同學，變成一輩子的好朋友，還記得上課要很用力的抄寫筆記，考試前要跟舍監諜對諜，才能半夜起來挑燈夜讀，還有可以全班一起睡的大通鋪宿舍，跟著大叔去市場採買加菜的南護校園生活，點點滴滴都是我生命中的養分，讓我成長茁壯。

18 歲護校畢業馬上到台北榮總就業，當年賺錢貼補家用是很重

要的使命，那些少小離家、住宿輪夜班艱辛的日子，曾幾何時，護理生涯已經由清澀的新人變成資深學姊，資深學姊又晉昇為護理主管，感謝衛生福利部南投醫院護理科護理長、督導及團隊夥伴們的分工合作，跟我一起克服種種困難與挑戰，努力打拼通過各項醫院訪評、督考及評鑑，今年還獲頒護理照護服務類 SNQ 國家品質標章，推展照服員共聘制度，提供南投鄉親優質友善照護服務，減輕病人及家屬的負擔。南投醫院薪資福利優渥，戮力營造友善照護團隊，不限年資鼓勵在職進修，非常歡迎學弟學妹們到南投貢獻所學。

臨床護理工作是非常辛苦的，感謝家人的包容、支持與鼓勵，讓我無後顧之憂可以持續護理生涯，感謝母校臺南護專的肯定，我將帶著這份榮耀，繼續關懷及教導護理界年輕的學弟學妹們，持續為維護病人安全及提昇照護品質而努力！